


CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL LUGOJ

BĂDINA N. NICU
Consilier local, lider grup consilieri P.S.D. Lugoj

MUNICIPIUL LUGOJ
JUDEȚUL TIMIȘ

Data 16.02.2016 Nr. 119/11

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul **BĂDINA NICU**, în calitate de Consilier local municipal, din partea P.S.D. Lugoj, în baza Legii 215/2001, privind administrația publică locală, și a Legii 393/2004, privind Statutul aleșilor locali, prezint raportul de activitate pe anul 2015.

Activez în calitate de consilier local din anul 2000, confirmat la alegerile locale din anul 2012 pentru al patrulea mandat de consilier local.

Îmi desfășor activitatea de consilier local în următoarele comisii: Comisia de validare din CLM Lugoj- președinte, Comisia de comerț, servicii publice, turism și agricultură – președinte, Comisia de negociere pentru concesionarea terenurilor din domeniul public, Comisia de negociere pentru vânzarea terenurilor din domeniul public al statului, Comisia de ordine publică. Particip ca reprezentant al CLM Lugoj în Consiliile de administrație la Școala nr. 6 Anisoara Odeanu, Liceul Valeriu Braniște și Colegiului Național „Iulia Hasdeu” din Lugoj.

Am activat în funcție de șef birou senatorial la Cabinetul senatorial Ilie Sârbu din anul 2008 până la data de 20 octombrie 2015, unde am avut posibilitatea de a prelua solicitările cetățenilor din municipiul Lugoj și din cele peste 50 de localități aparținătoare Colegiului nr. 4 Senat Timiș.

În perioada ianuarie-decembrie 2015 am participat la toate ședințele extraordinare și ordinare ale CLM Lugoj, la toate ședințele de lucru ale comisiilor din care fac parte. Am fost prezent la toate manifestările organizate la nivelul Consiliului local, de Primăria Municipiului Lugoj și a altor instituții publice. Am răspuns invitațiilor de a participa la acțiuni cu caracter economic, social-cultural, sportiv, lansări de proiecte cu finanțare europeană, ș.a.

În anul 2015, și de când activez în calitate de consilier local, nu am avut interese patrimoniale sau interese personale, nu am votat niciodată aflându-mă în situația conflictului de interes.

Legătura cu lugojenii a avut loc prin întâlnirile de cartier, în special în zona Cotu mic unde am primit responsabilități, la sediul PSD Lugoj și în cea mai mare parte la biroul senatorial.

Și în anul 2015, cu sprijinul colegilor din P.S.D. Lugoj, am continuat desfășurarea celor trei proiecte, foarte bine cunoscute lugojenilor și nu numai: “O zi pentru mai bine” - acțiune la cea de a patrusprezecea ediție, “Acțiunea de Sfințire a apei de Izvorul Tămăduirii” Troița din cartierul Cotu mic - la cea de a șaptea sărbătorire și nu în ultimul rând continuarea și dezvoltarea acțiunilor în “Relația de înfrățire cu orașul Nisporeni-Republica Moldova” – care în anul 2015 a sărbătorit cinsprezece ani de colaborare frățească.

Apreciez că activitatea Consiliului Local Municipal Lugoj în anul 2015 a fost una foarte bună, consilierii grupului PSD și-au adus aportul, au depus tot interesul, în realizarea Strategiei de dezvoltare a municipiului Lugoj. În echipă cu domnul Francisc Boldea, primarul municipiului Lugoj, am reușit să punem în practică platforma electorală prezentată lugojenilor în campania electorală din anul 2012, să se realizeze întreg programul de investiții prevăzut pentru anul 2015. Municipiul Lugoj este apreciat ca un oraș civilizată, european în plină dezvoltare economică și edilitară.

Anul 2016 este un an financiar foarte bun, cu un buget din care se desprinde grija față de lugojeni, în domeniul: social, învățământ, cultură, sport și sănătate. Peste 50% din bugetul local al anului 2016 sunt alocate lucrărilor de investiție.

Mulțumesc tuturor acelorora care m-au sprijinit în îndeplinirea sarcinilor și obligațiilor ce le-am avut pe linie administrativă și politică.

Consilier local
Nicu Bădina



Lugoj, 10 02 2016